
  بسمه تعالی

  یعقوبی: استاد درس                                                 1ترمودینامیک  5نمونه سوال فصل 

ی در دو حالت مختلف  قرار دارند و با یک از مونوکسید کربن هستند که در حالت ابتدایدو تانک حاوي مقادیر مختلفی  )1

گرما به  37.25Kj آیندر در طی این فرگا. کاملاً با هم مخلوط گردند زشیر را  باز کرده تا دو گا. شیر به هم متصل هستند

 )هاي مساله در شکل نشان داده شده است داده. (، فشار و دماي نهایی مخزن را نعیین کنیدگازها داده شود

  

 

  
  

  

  

  

  

1mاي به دو قسمت مساوي هریک به حجم  با دیوارهخزن صلب میک  )2
فشار آب با داراي  Aقسمت . تقسیم شده است 3

200kPa  قسمت . است %80و با کیفیتB 2 داراي آب با فشارMPa  4000دمايو با C دیوار بین دو قسمت . استA  وB 

ي فشار نهایی و مقدار  مطلوب است محاسبه. رسد می C 2000 دمايبا  ختاحالت یکنو هبا انتقال گرما بد و آب شو حذف می

  . شده از مخزن گرماي منتقل

  

  

  



یک گرمکن الکتریکی در داخل تانک . ده استپر شدوفازي مخلوطی از آب مایع و بخار اشباع  باایزوله صلب یک تانک  )3

و جریان  110Vکه اختلاف ولتاژ در گرمکن  با فرض این. شود ي آن کل مایع تبدیل به بخار می روشن است که در نتیجه

را براي  P-Vهمچنین نمودار . ي مدت زمانی که لازم است گرمکن روشن باشد باشد، مطلوب است محاسبه 8Aدر آن 

   .رسم کنید فرآیند

  

  

  

  

  

ي  محفظه. اي توسط پیستون بی اصطکاکی که توسط پینی قفل شده است به دو محفظه تقسیم شده است سیلندر بسته )4

A  10حاويLit  100هوا درkPa 300 و C ي  و محفظهB  300حاويLit  300بخار آب اشباع C با حذف پین، . است

دوفازي در  صورت در این صورت آب بر اثر تراکم به. رسند می C 300شود و هر دو محفظه به دماي  پیستون آزاد می

ده شده به سیلندر را شده توسط سیستم و گرماي دا معنوان جرم کنترل، کار انجا آب بهبا در نظر گرفتن هوا و  .یدآ می

  .بیابید
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0.2m و به حجم %20و کیفیت  C 300-با دماي  R-410 م سیلندر و پیستونی حاويتسیس )5
وقتی پیستون به موانع  .است 3

0.4mکند، حجم سیلندر  برخورد می
ر بارهاي وارد نیروي فنر با سایگیرد،  هنگامی که پیستون در کف سیلندر قرار می. است 3

کار و . نشان دهید P-Vجرم مبرد را بیابید و فرآیند را در نمودار . کنیم گرم می C 200-سیستم را تا . بر پیستون برابر است

  .انتقال گرما را نیز بیابید

  


